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Cetățenii în prim-plan: Evenimentul „Engage. Include. Empower.” a evidențiat importanța 
angajamentului civic și a incluziunii minorităților într-o societate democratică. 
 
În perioada 27–28 aprilie 2025, Asociația Comunităților Interculturale a organizat 
evenimentul „Engage. Include. Empower.” la Hotel President din Băile Felix, în cadrul 
proiectului european „Empowering Inclusive Democracy” (EID), finanțat prin programul 
CERV – Citizens, Equality, Rights and Values (Cetățeni, Egalitate, Drepturi și Valori). 
 
Evenimentul desfășurat pe două zile, a reunit peste 260 de cetățeni, majoritatea din 
România, alături de participanți din Grecia, Portugalia și Letonia. Acesta a oferit un spațiu de 
dialog și reflecție asupra rolului activ pe care îl pot avea cetățenii în consolidarea 
democrației și promovarea incluziunii sociale, cu un accent deosebit pe participarea 
minorităților în procesele democratice. 
 
Printre invitații speciali s-au numărat: 
 
- Prof. univ. dr. Maria Lia Pop, expertă în științe politice și comunicare și minorități, care a 
susținut prelegerea „Angajarea civică și minoritățile”. 
 
- Prof. univ. dr. habil. Adrian Hatos, sociolog și specialist în politici publice, care a susținut 

prelegerea „Angajamentul democratic al tinerilor. Evoluții recente”. 
 
Evenimentul a fost deschis de Alexandru Gyöngy, reprezentant al Asociației Comunităților 
Interculturale și gazda evenimentului, care a subliniat importanța colaborării internaționale 
în promovarea valorilor democratice și a incluziunii sociale. 
 
De asemenea, domnul Argyris Choulias, reprezentant al organizației System and G din Grecia, 
a prezentat structura și obiectivele proiectului, evidențiind faptul că în fiecare dintre țările 
partenere — Grecia, România, Letonia și Portugalia — sunt organizate evenimente și 
dezbateri dedicate angajamentului civic. 
Evenimentul de la Băile Felix a marcat cea de-a doua etapă a acestui demers, urmând ca 
următoarele să aibă loc în Riga, Letonia, în perioada 27–28 mai 2025, și în Portugalia, în luna 
octombrie 2025. 
 
 „Acest proiect nu ar fi fost posibil fără colaborarea valoroasă cu partenerii noștri din Grecia, 
Portugalia și Letonia, cărora le mulțumim pentru implicare și sprijin”, a declarat Alexandru 
Gyöngy. 
 
A doua zi a evenimentului a inclus ateliere interactive și dezbateri, oferind cetățenilor 
participanți oportunitatea de a se implica activ, de a-și exprima opiniile și de a contribui la 
identificarea de bune practici în domeniul participării civice și al incluziunii minorităților. 
 
Pentru informații suplimentare, vă rugăm să contactați: 
 
Persoană de contact: Alexandru Gyöngy 
Telefon: +40 740 601 870 
Email: as.comunitatilor.interculturale@gmail.com 
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